

# **Паралимпийцы Оренбургской области**

**Подготовил студент 3 курса ОБ-ФКДО-31**

**Семёнов Владимир**

# Избасаров Дияс



Дияс - мастер спорта международного класса. Родился он 19 октября 1995 года в селе Камышино Саракташского района. По состоянию здоровья в школе был освобожден от уроков физкультуры, но, как и все его сверстники, был подвижным, играл в футбол. На соревнованиях по легкой атлетике всегда завоевывал призовые места. После окончания 9 класса поступил в Оренбургский государственный экономический колледж-интернат, где продолжил заниматься спортом. Благодаря упорной работе и непрерывным тренировкам Дияс нашел путь в большой спорт. В 2013 году он стал членом основной сборной России по легкой атлетике. Чемпион мира, семикратный чемпион страны. Установил несколько рекордов России: по прыжкам в длину, в высоту, в беге на 100 метров, 200 метров и в тройном прыжке.

20-кратный Чемпион России, Член Паралимпийской сборной страны.

Участник Гран-При в городе Гроссето, Италия. Где занял 4 место по прыжкам в длину и 4 место в беге на 100м.

Участник Всемирных Игр по легкой атлетике в городе Маягунез, Пуэрто-Рико. Где занял 4 место в беге на 100м и 4 место в прыжках в длину

# Александра Неделько



Александра Неделько - мастер спорта по легкой атлетике, победитель и призер первенства чемпионата России, призер первенства мира среди спортсменов с поражением опорно-двигательного аппарата. Александра - дочь известного среди оренбургских огнеборцев пожарного Григория Неделько. По настоянию семьи девушка увлеклась легкой атлетикой. И сейчас спорт для нее - гораздо больше, чем просто увлечение.

# Невмарин Илья



Мастер спорта по лёгкой атлетике. На прошедших соревнованиях в городе Сочи завоевал бронзу на дистанциях 100 и 200 метров.

В 2014 году был одним из факелоносцев. На соревнованиях по легкой атлетике проходившие в городе Стадсканал (Нидерланды) стал вторым на дистанции 100 метров. Кроме того завоевал серебро в прыжках в длину.

# Полтавцев Павел

Павел Полтавцев родился 29 августа 1989 года в Новотроицке. Начал заниматься плаванием в 8 лет по совету врачей. С 2004 года начал тренироваться под руководством Ольги Байдаловой в новотроицком бассейне "Волна". С 2008 года выступает за паралимпийскую сборную России. На чемпионате мира на короткой воде 2009 стал чемпионом мира на 100 метров брассом и бронзовым призёром в эстафете 4×100 метров комплексом. В следующем году, стал чемпионом мира на той же дистанции и серебряным призёром в эстафете. На Паралимпиаде 2012 в Лондоне он выиграл золото на 100 метров брассом с мировым рекордом.



# Виктория Ищиулова



Мастер спорта международного класса по плаванию.

Виктория является многократной чемпионкой России по плаванию среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата.

В прошлом году она победила на Кубке мира в Германии и завоевала две бронзовые награды на чемпионате мира в Великобритании на дистанциях 100 метров баттерфляем и 200 метров комплексным плаванием.

**Спасибо за внимание!**